

中国电信 CHINA TELECOM  
放价三天 让利千万  
最高直降 800  
赠 300M 流量卡

## 信阳第二十一届国际茶文化节暨 2013 中国(信阳)国际茶业博览会

## 隆重开幕

侯宗宾 孔玉芳等出席开幕式 王铁 张祥茂 张家坤致辞 王庆主持开幕式



图为王保存等领导共同启动信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会开幕式水晶球。见习记者 李秋艳 摄

**信阳消息** (见习记者 李秋艳) 和风煦煦,阳光普照。4月28日上午,备受瞩目的信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会在百花会展中心隆重开幕。

中纪委原常务副书记侯宗宾,全国政协委员、全国政协法制委员会委员、十届河南省政协副主席、党组副书记孔玉芳,省人大常委会副主任王保存,省政府副省长王铁,省政协副主席靳克文,河南省茶文化研究会会长亢崇仁,全国高校设置

评议委员会顾问、河南省政府原副省长、省十届人大常委会副主任贾连朝,福建省十届人大常委会党组书记、常务副主任、海峡两岸茶业交流协会会长张家坤,中华全国供销合作总社监事会原副主任张祥茂,中国文联党组成员、书记处书记夏潮,中国电子企业协会会长董云庭等出席开幕式。

郭瑞民、乔新江等市领导出席开幕式。开幕式由中国茶叶流通协会常

务副会长王庆主持。副省长王铁致开幕辞。他说,茶的历史悠久,始于神农,闻于周公,饮于两晋,兴于大唐,盛于两宋,繁于当今。时今,全世界茶园面积达到5700万亩,茶产量460多万吨,60多个国家种茶,130多个国家的人饮茶,世界饮茶人口超过40亿。中国茶园面积达到3300万亩,茶产量174万吨。

王铁指出,对茶乡而言,全面建成小康社会,茶是致富之源、经济发展之柱、文化繁荣之机、社会和谐之

道。中原茶园面积220万亩,茶业产量6万吨,产值近百亿。信阳作为最大的中原茶叶主产区,因茶而兴,因茶而荣、因茶而富,茶农人均收入超过4000元,从事茶叶生产、加工、销售的人员超百万人。小茶叶长成了大产业,小茶叶成就了大民生,小茶叶作出了大文章,小茶叶树起了大形象。

王铁说,今天,来自20多个省市的茶友在此相聚,让我们以茶明志,以茶自励、以茶互勉,从中汲取力量,开拓进取,为早日实现中国梦

而努力。  
张祥茂也发表了讲话。他说,信阳人杰地灵,风景秀美,出产的信阳毛尖更是品质卓越,名扬天下。信阳红诞生以后,信阳的茶产业形成了红绿相比、兼容趋众的发展格局,实现了产业升级、企业增效和茶农增收,而且大大提高了信阳的知名度和美誉度。作为主办单位之一,中华供销合作总社将一如既往地信阳携手办好茶文化节,密切关注信阳茶产业发展,全力支持中原经济区建设。

张家坤在致辞中代表海峡两岸茶业交流协会,对茶文化节的开幕表示祝贺。他说,海峡两岸是我国重要的产茶区,近年来,以茶为媒,福建茶界和河南茶界特别是信阳的往来日益频繁,两地间精诚合作,共谋发展,不仅双赢互利,还结下了无比珍贵的浓情厚谊。作为信阳的老朋友,我坚信,两地携手并肩、历久弥新的茶经济合作、茶文化交往,必将谱写出中国茶更加精彩美好的新篇章。

“一茶红线牵天涯,信阳茶都博万家;科学创新抢先机,诚实守信赢天下。”开幕式上,侯宗宾欣然为信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会题词。

在热烈的掌声中,王保存、靳克文、亢崇仁、董云庭、郭瑞民共同启动开幕式水晶球。

孔玉芳宣布信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会开幕。

本届茶文化节由中华全国供销合作总社、河南省人民政府主办,中国茶叶流通协会、河南省商务厅、河南省供销合作社、中共信阳市委、信阳市人民政府承办,中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会特别支持。

人民日报、新华社、中央人民广播电台、中央电视台、经济日报、光明日报、河南日报、河南人民广播电台、河南电视台及国内各大网站,共100余家新闻媒体参与开幕式现场报道。

值班总编 刘翔 责编 刘翔  
版面设计 李珊玲 校对 陈亚莉

**信阳消息** (记者 向炜) 滔滔淮河水,见证农专师生农桑情洒百年;巍巍大别山,欢呼信阳人民升本梦圆梦今天。

4月28日,信阳大地阳光明媚,春花怒放。这一天,恰逢信阳第二十一届国际茶文化节这一喜庆的节日,也注定成为全校师生终生难忘的一天,成为百年农专百年圆梦的一天!

上午10时30分,信阳农林学院成立庆典暨揭牌仪式在学校南门广场举行。原副省长、全国高校设置评议委员会顾问、省人大常委会原副主任贾连朝,全国高校设置评议委员会专家、陕西省教育厅原厅长胡致本,全国高校设置评议委员会专家、湖南省委巡视组组长、湖南省教育厅原副厅长朱俊杰,中国农业大学副校长王涛,省教育厅副厅长任锋以

## 信阳农林学院成立庆典暨揭牌仪式隆重举行

贾连朝胡致本任锋郭瑞民乔新江等出席

及我市领导郭瑞民、乔新江、宋效忠、高俊峰、李湘豫、焦豫汝、李水等出席仪式。

市委常委、常务副市长冯鸣主持仪式。任锋首先宣读了教育部批准成立信阳农林学院的文件。接着,信阳农专校长郭长华、信阳师范学院院长卢克平先后致辞。郭长华在致辞中除了表达感激之情外,同时表示紧紧围绕服务加快转变经济发展方式这条主线,重点培养粮油食品、林果花卉、畜牧水产、茶叶等产业发展所需要的应用型、技术技能型人才,努力办出特色,办出水平,为河南省的经济建

设和社会发展作出更大的贡献。

胡致本在讲话中希望信阳农林学院在新的历史起点上,以办好人民满意的教育为要旨,以培养面向地方、服务“三农”的高素质技术技能型人才为目标,科学谋划学院发展规划,合理调整学科专业布局,把信阳农林学院办成一所高水平、有特色的应用型本科院校。

市长乔新江在讲话中说,信阳素有崇文重教的优良传统。长期以来,全市各类教育呈现出蓬勃发展的良好局面。特别是信阳农业高等专科学校建校以来,发展迅速,培养了一

大批高层次人才,为豫南乃至河南经济社会发展提供了人才支持和保障,贡献了智慧和力量。信阳农林学院挂牌成立,饱含着各级领导和专家学者对信阳老区建设的关心、厚爱和支持,体现了对信阳教育发展的鼓励和鞭策,也寄托着信阳850多万老区人民的多年期盼和梦想,承载着全市各级各部门的殷切期待与厚望,肩负着为信阳乃至全省和全国提供人才支持的重大责任和使命。市委、市政府将一如既往地关心支持信阳农林学院的建设和发展,努力把信阳农林学院在现有基础上办得更好、办得更优、办得更强。

贾连朝、郭瑞民、宋效忠、朱俊杰,河南工业大学原校长王录民和信阳农专党委书记刘世华一起,共同为信阳农林学院揭牌。